
 

 

 

Protokół nr 9/2024 

posiedzenia Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady 

Miejskiej Wrocławia 

z 5 listopada 2024 r., Sukiennice 9, sala Klub Radnego, godz. 15.00 

BRM–DPP.0012.33.9.2024 

Posiedzenie prowadziła Anna Kołodziej – Zastępczyni 

Przewodniczącego Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego 

(dalej: Zastępczyni Przewodniczącego). 

Na ogólną liczbę 13 członków Komisji Architektury i Rozwoju 

Przestrzennego Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisji) obecni byli 

wszyscy Radni. Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik 

nr 1 do niniejszego protokołu. Lista osób uczestniczących w 

posiedzeniu Komisji, a niebędących jej członkami, stanowi załącznik 

nr 2. do niniejszego protokołu.  

Zastępczyni Przewodniczącego przywitała zgromadzonych, 

poinformowała, że na sali jest wymagane quorum do rozpoczęcia 

posiedzenia i otworzyła 9 posiedzenie Komisji. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miejskiej 

Wrocławia: 

1. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu 

na uchwałę nr VII/118/24 Rady Miejskiej Wrocławia w 
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sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej i 

inwestycji towarzyszących w rejonie ulicy Lotniczej 

(„Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy Koszykarskiej 2-4  

we Wrocławiu - druk nr 176/24 

2. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu 

na uchwałę nr VII/118/24 Rady Miejskiej Wrocławia w 

sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji mieszkaniowej i 

inwestycji towarzyszących w rejonie ulicy Lotniczej 

(„Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy Koszykarskiej 2-4  

we Wrocławiu - druk nr 177/24 

III. Wolne wnioski 

Ad I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Nie zgłoszono uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II. Zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miejskiej 

Wrocławia 

Ad II. 1. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę 

nr VII/118/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia 

lokalizacji inwestycji mieszkaniowej i inwestycji towarzyszących w 

rejonie ulicy Lotniczej („Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy 

Koszykarskiej 2-4 we Wrocławiu - druk nr 176/24 zreferował 

Przemysław Matyja – Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego 

Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Zastępczyni Przewodniczącego zarządziła głosowanie nad projektem 

uchwały. W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 1, wstrzymało się 

– 2, Komisja postanowiła wnioskować o oddalenie skargi. 

Ad II. 2. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi do 

Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na uchwałę 

nr VII/118/24 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ustalenia 

lokalizacji inwestycji mieszkaniowej i inwestycji towarzyszących w 

rejonie ulicy Lotniczej („Lotnicza 100 - Północ II”) oraz ulicy 



Strona 3/3 

Koszykarskiej 2-4  we Wrocławiu - druk nr 177/24 zreferował 

Przemysław Matyja – Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego 

Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

Zastępczyni Przewodniczącego zarządziła głosowanie nad projektem 

uchwały. W wyniku głosowania: za – 10, przeciw – 1, wstrzymało się 

– 2, Komisja postanowiła wnioskować o oddalenie skargi. 

Ad VI. Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wolnych wniosków.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Zastępczyni 

Przewodniczącego Komisji zakończyła posiedzenie. 

Anna Kołodziej 

Zastępczyni Przewodniczącego Komisji Architektury i Rozwoju 

Przestrzennego Rady Miejskiej Wrocławia 

Protokół sporządził: Przemysław Leszyński 


